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B. To dtdhupa tou HCI eival apatdtepo and 1o StaAupa eneldn To MPWTO
elval Loyupo oL evw To SeUTEPO 0oBEVEC, AAAA £XOUV TO 1610 pH.
Apa (yLo iooug OYKOUG) QUTO ONUAVEL OTL 71,0y < My coom

HCIl+ NaOH — NaCl + H,O

Nper s~ Mga

CH,COOH + NaOH — CH,COONa+ H,O

ey, coon »= Nencoon

Apa Ba xpelaotel peyalUtepn moootnta Baong yia va eEoudetepwBel MANpwe to
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3.2 CH, CH CH,+1, = CH, - C —CH, +2HI
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CHy = C = CH, +31, > Cl, = C — CH, + 3HI
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CLy — € =CH, + NaOH — CH,COONa+CHI,\
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SHI +5NaOH — 5Nal +5H,0
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3.2 To mpoiodv emdpa pe Tollens apa eivat ahdeion
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HC=CH +2CuCl +2NH, - CuC = CCu/+ NH ,CI
m=n-Mr=0,1-151=15,1gr
M =2.635+2.12=127+24=151
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4.10) CH,NH, +H,0= CHsNH3+ +OH"
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CH,NH, + H,0 = CH,NH; + OH"
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4.3.Eotw C M HCI
IMCH,NH,
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. 1" nepintwon Fotw C=1M

CH,NH, + HCI — CH,NH; + CI”
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Apxn 1 1 - -
av/map -1 -1 1 1
TENOG - - 1M 1M

CH,NH, + H,0 = CH,NH, + H,0"
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Apa pH=5 amnodektr) Abon
Apa n=C-V =1-0,1=0,1molHCI

. 2" nepintwon Eotw C>1M

CH,NH, + HCl — CH,NH! + CI

Apxn 1 C - -
av/map -1 -1 1 1
TéAOG - C-1 Y M

HCI+ H,0 —> H,0" +CI"
c-1 ;=C-1

CH,NH{ + H,0 — CHNH, + HO'

Apxn 1 - C-1

av/mop -Xy X2 X2

T€AOG 1-x, X5 C-1+x,=10
"< pH=5

— —_— . _5
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ANMG C-1+107°=10"=C-1=0= C =1M oautd anoppintetoL.

. 3" nepintwon Eotw C<1M

CH,NH, + HCI — CH,NH; + CI°

Apxn 1 C - -
av/map -C -C C C
T€AOG 1-C - C C

Elvat puBuiotiko, onote:

1-C 1-C

pH = pK, +log =5=10+1log

= .....= C =1M Atono (amoppimntetat).



